



KOMÁROM VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

H-2900 Komárom, Szabadság tér 1.

Tel.: +36 34 541-300

Elektronikus kapcsolattartás, hivatali kapu:

Név: KOMAROMONK KRID: 459034169

KOMÁROM

34/541-300 | WWW.KOMAROM.HU

Nonprofit szolgáltatóház és környezetének kialakítása Komáromban TOP-2.1.1-15-KO1-2016-00002

Komárom Város Önkormányzata pályázatot nyújtott be a *TOP-2.1.1-15 „Barnamezős területek rehabilitációja”* című pályázati felhívásra azzal a céllal, hogy a városközponti funkciókat egy szolgáltatóház létrehozásával, valamint azt körülvevő területek rendezésével bővítse.

A TOP-2.1.1-15-KO1-2016-00002 azonosítószámú, „Nonprofit szolgáltatóház és környezetének kialakítása Komáromban” című projekt keretében 570 millió Ft vissza nem térítendő európai uniós támogatással barnamezős beruházás valósul meg Komáromban.

A projekt célja, hogy a korábban ipari, majd logisztikai szerepet betöltő, Komárom központjában található Gyár u. 12. és Bajcsy-Zsilinszky utca 29. alatti egybefüggő, mára teljesen kihasználatlan, fejlesztendő, úgynevezett volt Raksped területen több célcsoport által igénybe vehető közérdekű és közhasználatú funkciókat ellátó szolgáltatóház; korosztályos, családbarát játszótér; járdák, parkolók és kerékpártárolók épüljenek.

A városközponti funkciók bővítése céljából térítésmentesen közcélú szolgáltatásokat nyújtó nonprofit szolgáltatóházat alakítunk ki.

Az épületbe költözik a Komáromi Tám-Pont Család- és Gyermekejóléti Intézmény, akik alapfeladataikon túl programokat, kikapcsolódási lehetőségeket biztosítanak a városban és a kistérségben élő családok számára. A szolgáltatóházban kialakításra kerülő Ifjúsági Közösségi Tér elsősorban a szabadidő hasznos eltöltésének, a közös programoknak ad teret, ahol a Di-ViSz, valamint a civil szervezetek által igénybe vehető irodák és klubhelyiségek kapnak helyet.

A fejlesztés eredményeként a városi környezet minőségének javítása érdekében zöldfelületek és szabadidős kínálatot nyújtó rekreációs területek létrehozásával a több korosztály számára vonzó, családbarát játszótér komplex szolgáltatást (játszótér, játszóház, játékkölcsönzés, klubok működtetése stb.) nyújtó közösségi térként szolgálja a városrész élhetőségét.

A vállalkozási tevékenységnek helyet biztosító fejlesztésként egy, a terület és az átmenő napi személyforgalom kiszolgálására építő reggeliző-pékség számára kialakítható terület is létesül.

A projekt célja továbbá az Igmándi út felől érkező, a terület megközelítését szolgáló, valamint a területen belüli sétányok kialakítása, utcabútorok (padok, szeméttárolók, stb.) elhelyezése. A rehabilitációba bevont területen kiépül a térvilágítás, távközlési és kommunikációs hálózat, valamint megtörténik a csatornázás. A vasútállomás és a buszpályaudvar közelsége miatt a terület mellett elvezető úton közlekedő- és parkoló felületeket, járdákat, kerékpársávot, kerékpártárolót és gépkocsi-parkolókat alakítanak ki a nonprofit szolgáltatóház és a játszótér megközelítésére, valamint a vasúti és a buszpályaudvar utasai és a turisták számára.

SZÉCHENYI 2020



Európai Unió
Európai Regionális
Fejlesztési Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

A nonprofit szolgáltatóházban igénybe vehető funkciók a komáromi járás valamennyi lakosa számára elérhetőek lesznek. Az új funkciók és ezek városépítési kialakítása a terület vonzerejét növelik, a városrész élhetősége emelkedik.

A Nonprofit szolgáltatóház és környezetének kialakítása tárgyában kiírt közbeszerzési eljárás lefolytatásra és lezárásra került. Komárom Város Önkormányzata 2019. július 15-én vállalozási szerződést kötött az EP Konstruktív Kft.-vel a magasépítési munkák elvégzésére, az Extreme Park Kft.-vel pedig a közműellátás kiépítésére.

Az 570 millió Ft támogatásból és több, mint 400 millió Ft önkormányzati önerőből megvalósuló beruházás várhatóan 2020. szeptemberében fejeződik be.